



**В Праге прошла 26-я генеральная конференция Международного совета музеев, в работе которой принял участие и выступил с докладом первый заместитель председателя правления Бакинский рабочий**

# Ценное издание

**В Праге презентована новая книга отечественного историка**

**ния этого комитета, член Совета директоров Общественной организации по защите культурного наследия и исторических памятников «ГАСР» («Замок»), доктор философии по истории Парвин Гёзалов, сообщает АЗЕРТАДЖ.**

В рамках данной конференции азербайджанским ученым была представлена изданная в этом году на азербайджанском, русском и английском языках его книга, посвященная флагам Нахчыванского хан-

ства. Новая работа была создана на основе выпущенных ранее двух книг - «Флаги Нахчывана» (Баку, 2015 г.) и «Три флага, принадлежащие Нахчыванскому ханству» (Баку, 2016 г.)

В книге автор представляет вниманию читателей подробный анализ трех флагов Нахчыванского ханства, впервые обнаруженных в 2015 году. В публикации представлены пояснительные сведения об идентичности символов, используемых на государственном и боевом флагах Нахчыванского ханства, и таких на государственном флаге

Азербайджанской Республики. Кроме того, представлен исследовательский материал о союзных знаменах Нахчыванского и Иреванского ханств. Также в издании впервые в истории Азербайджана опубликована составленная в военно-историческом отделе штаба Кавказского военного округа «Карта военных действий Южного Кавказа 1809-1817 годов на основе Гюлистанско-Бухарестского мира». Как видно из карты, армянского государства и топонимов в то время не существовало.